

砥砺奋进的五年

北京公布“十三五”支援规划 针对西藏、青海等8省份的78个县和1个合作市加大资金投入—— 扶贫致富 投入223.5亿元

本报讯(记者 杨雪)10月11日,在北京市深化助力脱贫攻坚研讨会上,《北京市“十三五”时期支援帮扶协作和区域合作规划》(以下简称《规划》)正式发布。

在“十三五”期间,北京市将在对口支援帮扶协作工作方面,针对西藏、青海、新疆等8个省份的78个县和1个合作市,加大资金投入,在计划安排213.5亿元资金的基础上,再追加10亿元帮助深度贫困地区的扶贫工作。

记者了解到,《规划》要求,“十三五”规划财政援助资金的80%以上将用于扶贫。在此部分资金的基础上,还额外增加了10亿元的资金,帮助深度贫困地区扶贫工作,

重点解决县以下贫困地区公共服务等问题。北京市在“十三五”期间的对口扶贫资金达到了223.5亿元。

在对口支援方面,“十三五”时期计划安排对口支援资金146.15亿元,较“十二五”时期增长34.79%,且不同地区有不同的支援策略。在西藏,将针对受援地的农村基础设施建设、农村安全饮水工程等方面,助力拉萨和昌都富民兴藏。在新疆和田地区,强调就业扶贫,同时提升产业园区的发展能力,促进脱贫致富。

在帮扶协作方面,“十三五”时期计划安排帮扶协作资金67.37亿元,较“十二五”时期增长140.89%。这部分主要聚焦内蒙

古、河北张承保地区、南水北调水源地、宁夏中南部地区的发展,围绕产业资源、人才智力等领域互联互通互补,帮助受援地脱贫致富。

在区域合作方面,还将深入推进京津冀协同发展、京沈对口合作、京晋合作,以及京什(什邡)合作、京陕合作、京赣优势对接,在教育、医疗等领域进行深度交流,互通有无。

据了解,目前,北京支援合作工作包括对口支援、对口帮扶、对口协作、对口合作和区域合作五大领域,支援帮扶协作地区涵盖全国7个省份共78个县级地区;对口合作及区域合作地区包括9个省份。北京支援合作地区的点多、面广、线长,居全国各省份之首。



北京支持建设的和田市团结新村高科技温室大棚 供图/北京市支援合作办

北京商标注册窗口再添一处

在昌平工商分局服务大厅挂牌 城北部企业不必再跑远路

本报讯(记者 张鑫)在北京北部想要办理商标注册的市民,不用再跑远路了。10月12日,“昌平商标受理窗口”在昌平工商分局服务大厅正式挂牌,这是北京第二批受国家工商总局委托设立的商标服务对外窗口,此前全北京市仅在朝阳区设有一处。

昌平商标受理窗口设立在昌平工商分局一层登记注册大厅正北侧,设置1个商标注册、质权登记窗口,1个商标咨询窗口,1个收费发证窗口。

受理窗口的工作职责包括商标注册申请受理、规费收缴、代发商标注册证等工作;接收、审核商标注册申请文件,对符合受理条件

的商标注册申请确定申请日;做好商标注册申请文件管理工作;开展商标注册申请相关业务的查询、咨询等服务性工作;开展注册商标专用权质权登记申请受理工作。

记者了解到,以前,申请人办理商标注册只有两个途径:一种是本人带着相关材料去国家工商行

政管理局商标局办理;另一种是委托商标代理机构办理。

昌平商标受理窗口成立之后,全市的企业,特别是城北部的企业可以不必再跑商标局,只需申请企业负责人(外国企业除外)携带营业执照或法人证书、身份证、设计完成的商标图样来到商标受理窗口提交,按规缴纳手续费便可即时办理。有效减轻了申请人跑腿、询问的环节,让商标注册更便利。

商标是衡量一个地区经济发展水平的重要标志,在经济发展和

社会进步中的地位日益突出。昌平工商分局相关负责人表示,设立商标受理窗口是国家工商总局推进商标注册便利化改革的重要举措,是北京市深入实施商标品牌战略的有益探索,也是昌平区推动品牌经济发展的积极实践。

目前,昌平区注册商标总量已达3.7万件,年均增长率超过40%,驰著名商标拥有量均创历史新高,其中中国驰名商标8件,北京市著名商标52件,位居郊区首位,全市第五位。

世界之花 假日广场
FC PLAZA HOLIDAY LIFE CITY

从此,生活馨然而至

购物中心二维码

南四环刘德堡路旁
世界之花假日广场

